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R-C mr. J. Schreurs-van de Langemheen
Curator mr S.E.G.N. Schnabel

Algemene gegevens

Naam onderneming

Advance Administratie B.V. 19-10-2021
1

Gegevens onderneming

Advance Administratie B.V. betreft een besloten vennootschap met beperkte 19-10-2021
aansprakelijkheid, opgericht op 31 maart 2015. De vennootschap is statutair 1
gevestigd te Hoensbroek met vestigingsadres 3600 Genk (Belgié) aan de

Voskenslaan 45. Enig aandeelhouder en bestuurder betreft Viggiv Holding B.V.

met eveneens het vestigingsadres 3600 Genk (Belgié) aan de Voskenslaan 45.

Enig aandeelhouder van deze laatste vennootschap en daarmee getrapt

bestuurder betreft mevrouw P. de la Roij.

Activiteiten onderneming

(Getrapt) bestuurder exploiteerde een administratiekantoor. 19-10-2021

mE1

Financiéle gegevens

Jaar Omzet Winst en verlies Balanstotaal

2020 € 3.136,00 €-22.316,00 € 29.215,00


file:///main.aspx?etn=spi_zaak&pagetype=entityrecord&id=bb857f33-c01a-ec11-8109-0050568031ed
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Toelichting financiéle gegevens

Het jaarwerk over 2020 is samengesteld en gedeponeerd.

Gemiddeld aantal personeelsleden

0

Toelichting

De failliete vennootschap had geen personeelsleden in dienst.

Boedelsaldo

€0,00

Toelichting

Curator heeft (nog) geen middelen aangetroffen.

€4.978,80

Toelichting

Curator heeft een betalingsregeling getroffen met de bestuurder van de
failliete vennootschap, mevrouw de la Roy, ten aanzien van een (aanzienlijke)
rekening-courant schuld, die momenteel door curator wordt onderzocht.
Mevrouw de la Roy heeft inmiddels 5 termijnen a € 1.000,- voldaan.

Voorts zijn er € 21,20 bankkosten voldaan.

€11.016,80

Toelichting

De betalingsregeling met de bestuurder van de failliete vennootschap loopt
nog enige tijd. Ook zijn er bankkosten voldaan.

€ 15.953,20

Toelichting

De betalingsregeling met de bestuurder van de failliete vennootschap loopt
nog enige tijd. De bestuurder van de failliete vennootschap heeft inmiddels 16
termijnen ad € 1.000,- voldaan. De bestuurder betaalt onder voorbehoud,
omdat het saldo van de rekening-courant schuld nog ter discussie staat en
onderwerp van onderzoek is. Ook zijn er wederom bankkosten voldaan.

€ 20.953,20

Toelichting

De bestuurder heeft de betalingsregeling (onder voorbehoud) voortgezet. De
discussie over de hoogte van de rekening-courantschuld duurt voort.
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Bestede uren

Verslagperiode Bestede uren

1 7 uur 55 min
2 9 uur 10 min
3 12 uur 50 min
4 15 uur 50 min
5 12 uur 35 min
6 7 uur 10 min
7 17 uur 40 min
8 26 uur 15 min
totaal 109 uur 25 min

Toelichting bestede uren

Curator heeft in de verslagperiode 7 uren en 35 minuten besteed, de
failissementsmedewerker 6 uren en 20 minuten.

In totaal heeft curator 11 uren besteed, kantoorgenoot, mr. Van Zeijl, in totaal

2 uren en 5 minuten en de faillissementsmedewerker 4 uren.

Curator heeft in de verslagperiode 9 uren en 55 minuten besteed, haar
kantoorgenoot mr. Van Zeijl 40 minuten en de faillissementsmedewerker 2
uren en 15 minuten.

Curator heeft in de verslagperiode 13 uren en 45 minuten besteed, haar
kantoorgenoot mr. Van Zeijl 55 minuten en de faillissementsmedewerker 1
uren en 10 minuten.

Curator heeft in de verslagperiode 8 uren en 55 minuten besteed, haar
kantoorgenoot mr. Van Zeijl 15 minuten en de faillissementsmedewerker 3
uren en 25 minuten.

Curator heeft in de verslagperiode 3 uren en 20 minuten besteed, haar
kantoorgenoot mr. Van Zeijl 3 uren en 10 minuten en de
failissementsmedewerker 40 minuten.

Curator heeft in de verslagperiode 7 uren en 20 minuten besteed, haar
kantoorgenoot mr. van Zeijl 3 uren en 40 minuten en de
failissementsmedewerker 6 uren en 40 minuten.

Curator heeft in de verslagperiode 7 uren en 50 minuten besteed, haar
kantoorgenoot mr. Van Zeijl 16 uren en 10 minuten en de
failissementsmedewerker 2 uren en 15 minuten.
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1. Inventarisatie

1.1 Directie en organisatie

Advance Administratie B.V. betreft een besloten vennootschap met beperkte 19-10-2021
aansprakelijkheid, opgericht op 31 maart 2015. De vennootschap is statutair 1
gevestigd te Hoensbroek met vestigingsadres 3600 Genk (Belgié) aan de

Voskenslaan 45. Enig aandeelhouder en bestuurder betreft Viggiv Holding B.V.

met eveneens het vestigingsadres 3600 Genk (Belgié) aan de Voskenslaan 45.

Enig aandeelhouder van deze laatste vennootschap en daarmee getrapt

bestuurder betreft mevrouw P. de la Roij.

1.2 Lopende procedures

Volgens de (getrapt) bestuurder van de failliete vennootschap bestaat er een 19-10-2021
geschil met haar arbeidsongeschikheidsverzekering. 1
Curator zal de gestelde verzekeringsclaim nader onderzoeken.

Curator heeft het dossier omtrent de ziekmelding door bestuurder bij haar AO- 18-01-2022
verzekering bestudeerd, alsmede de zeer recente diagnose van een psychiater 2

en verzekeringsarts, die aan de AO-verzekering zijn toegestuurd. Curatoris nu

in afwachting van een definitief standpunt van de AO-verzekeraar t.a.v. de

diagnose die is gesteld.

De AO-verzekeraar heeft in februari 2022 het standpunt ingenomen dat de 06-03-2023
bestuurder met ingang van 1 maart 2019 een uitkering zal ontvangen en om 5
de komende maanden de situatie aan te zien en daarna opnieuw te evalueren.

Curator heeft aan de hand van het dossier omtrent de ziekmelding van de
bestuurder (vooralsnog) geen redenen om aan te nemen dat de AO-
verzekeraar (aantoonbaar) voor wat betreft de procedure vo6r 1 maart 2019
een fout heeft gemaakt (in de zin van een onjuiste medische beoordeling of
het volgen van een onjuiste procedure) met negatieve gevolgen voor de
uitkering van de bestuurder, op grond waarvan een procedure ten bate van de
boedel voor de hand zou liggen.

1.3 Verzekeringen

Alle lopende verzekeringen waren reeds voor datum failissement opgezegd. 19-10-2021

1

1.4 Huur

Er is geen sprake van huur. Alle huurovereenkomsten waren reeds voor datum 19-10-2021
faillissement opgezegd. 1



1.5 Oorzaak faillissement

Mevrouw de la Roij is door persoonlijke (medische) omstandigheden een lange 19-10-2021
periode niet bij machte geweest haar werkzaamheden naar behoren uit te 1
voeren. Zij heeft zich genoodzaakt gezien haar clientéle bij andere

administratiekantoren onder te brengen. Door het gebrek aan inkomsten zijn

de schulden opgelopen en zag mevrouw de la Roij geen andere uitweg dan

zelf het failissement aan te vragen.

. Personeel

2.1 Aantal ten tijde van faillissement

19-10-2021
Toelichtin
g 1
Er is nooit personeel in dienst geweest.
2.2 Aantal in jaar voor faillissement
19-10-2021
Toelichting
1
N.v.t.
2.3 Ontslagaanzegging
2.4 Werkzaamheden personeel
N.v.t. 19-10-2021
1
. Activa
3.1 Onroerende zaken
Toelichting onroerende zaken
Er is geen sprake van onroerende zaken. 19-10-2021
1
3.2 Werkzaamheden onroerende zaken
N.v.t. 19-10-2021

1



3.3 Bedrijfsmiddelen

Toelichting bedrijfsmiddelen

Er zijn geen bedrijfsmiddelen.

3.4 Bodemvoorrecht fiscus

Er is geen bodemvoorrecht van de belastingdienst, alleen al nu er geen bodem
meer is.

3.5 Werkzaamheden bedrijfsmiddelen

N.v.t.

3.6 Voorraden / onderhanden werk

Toelichting voorraden / onderhanden werk

Er zijn geen voorraden of onderhanden werk. Alle lopende werkzaamheden
zijn bij andere administratiekantoren ondergebracht.

3.7 Werkzaamheden voorraden / onderhanden werk

N.v.t.

3.8 Andere activa

Toelichting andere activa

Er zijn geen andere activa.

3.9 Werkzaamheden andere activa

N.v.t.
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4. Debiteuren

4.1 Debiteuren

Toelichting debiteuren

Er zijn geen debiteuren (bekend).

4.2 Werkzaamheden debiteuren

N.v.t.

. Bank / Zekerheden

5.1 Vordering van bank(en)

Toelichting vordering van bank(en)

Er zijn geen vorderingen van banken (bekend).

5.2 Leasecontracten

Er zijn geen leasecontracten (meer).

5.3 Beschrijving zekerheden

N.v.t.

5.4 Separatistenpositie

Er zijn geen separatisten (bekend).

5.5 Eigendomsvoorbehoud

Er is geen sprake van eigendomsvoorbehoud.

5.6 Retentierechten

Er is geen sprake van retentierechten.
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5.7 Reclamerechten

Er is geen sprake van reclamerechten.

5.8 Boedelbijdragen

Toelichting

N.v.t.

5.9 Werkzaamheden bank / zekerheden

N.v.t.

. Voortzetten / doorstart onderneming

Voortzetten onderneming

6.1 Exploitatie / zekerheden

Curator ziet vooralsnog geen mogelijkheid tot een doorstart.

6.2 Financiéle verslaglegging

N.v.t.

6.3 Werkzaamheden voortzetten onderneming

N.v.t.

Doorstarten onderneming

6.4 Beschrijving

Curator ziet vooralsnog geen mogelijkheid tot een doorstart.

6.5 Verantwoording

N.v.t.
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6.6 Opbrengst

Toelichting

N.v.t.

6.7 Boedelbijdrage

Toelichting

N.v.t.

6.8 Werkzaamheden doorstarten onderneming

N.v.t.

. Rechtmatigheid

7.1 Boekhoudplicht

De boekhouding is door bestuurder van de failliete vennootschap aan curator

overgelegd. Deze zal nog een boekenonderzoek instellen.

7.2 Depot jaarrekeningen

De jaarrekening van 2020 is op 13 augustus 2021 gedeponeerd.

7.3 Goedkeuringsverklaring accountant

Gezien de omvang van de onderneming is een accountantsverklaring niet
vereist.

7.4 Stortingsverplichting aandelen

De aandelen - 100 aandelen a € 0,01 - zijn volgestort.

7.5 Onbehoorlijk bestuur

Toelichting

Curator heeft vooralsnog geen aanwijzingen voor onbehoorlijk bestuur.
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7.6 Paulianeus handelen

Toelichting

Curator heeft geen aanwijzingen voor paulianeus handelen.

7.7 Toelichting rechtmatigheid

N.v.t.

7.8 Werkzaamheden rechtmatigheid

Curator zal nog een uitgebreid boekenonderzoek verrichten.

Een - voorlopig - boekenonderzoek heeft een vordering van de gefailleerde
vennootschap aan het licht gebracht op haar bestuurder, mevrouw De la Roy,
uit hoofde van de rekening-courant. Curator heeft de bestuurder aansprakelijk
gehouden voor de vordering. Over de daadwerkelijke hoogte van de vordering
per datum faillissement bestaat nog discussie, evenals over de rente die over
deze vordering verschuldigd is. Hiernaar doet curator nader onderzoek. Er zal
met bestuurder een afbetalingsregeling worden getroffen.

Curator heeft een aanvullend onderzoek ingesteld naar de hoogte van de
vordering uit hoofde van de rekening-courant. De bestuurder heeft die
vordering deels erkend, maar er bestaat nog onduidelijkheid over het exacte
bedrag, mede in verband met rentes. Curator heeft de bestuurder, mevrouw
De la Roy, recentelijk om meer inlichtingen verzocht en is in afwachting van
haar reactie. Het onderzoek is nog gaande. De betalingsregeling loopt
inmiddels: mevrouw De la Roy heeft al 5 termijnen ad € 1.000,- voldaan.

Curator heeft van de bestuurder, mevrouw De la Roy, aanvullende informatie
gekregen, heeft deze informatie inmiddels bestudeerd en is tot de slotsom
gekomen dat er meer onderzoek nodig is. Met name naar de ruling van de
Belastingdienst ten aanzien van het gebruikelijk loon, nu mevrouw De la Roy
geruime tijd wegens ziekte geen werkzaamheden heeft verricht. Curator zal
zich verder in deze kwestie verdiepen en heeft mevrouw De la Roy om
aanvullende informatie verzocht. De betalingsregeling met mevrouw De la Roy
loopt nog. Mevrouw heeft al 11 termijnen a € 1.000,- voldaan.

Het onderzoek naar de afspraken die met de Belastingdienst zouden zijn
gemaakt loopt nog. Gedurende dit onderzoek loopt de betalingsregeling door,
totdat definitief is vastgesteld hoe hoog de rekening-courant schuld is. Curator
heeft van de bestuurder van de failliete vennootschap onlangs aanvullende
informatie ontvangen. Curator zal het onderzoek voortzetten en de
aangeleverde informatie bestuderen.

Curator heeft de hoogte van de rekening-courantschuld van de bestuurder
nader onderzocht en boekenonderzoek gepleegd. Er heeft zich een debat
ontwikkeld. Over de eindstand van de rekening-courantschuld van de
bestuurder aan de gefailleerde vennootschap bestaat nog geen
overeenstemming tussen bestuurder en curator. Curator heeft haar
standpunt nader gemotiveerd. Bestuurder is aan zet.
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8. Crediteuren

8.1 Boedelvorderingen

Toelichting

Er zijn (nog) geen boedelvorderingen bekend.

8.2 Pref. vord. van de fiscus

€41.822,00
Toelichting

De vordering van de Belastingdienst bedraagt € 41.822,- en betreft
loonheffingen, omzetbelasting en vennootschapsbelasting.

€41.796,00
Toelichting

De vordering van de Belastingdienst is door een restitutie van € 26,-
verminderd tot € 41.796,-.

8.3 Pref. vord. UNV

Toelichting

Er is geen vordering ingediend door het UWV

8.4 Andere pref. crediteuren

Toelichting

Er zijn geen andere preferente crediteuren (bekend).
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8.5 Aantal concurrente crediteuren

19-10-2021
Toelichting
1
Er hebben zich nog geen concurrente crediteuren bij curator gemeld.
18-01-2022
Toelichting
2
Er heeft zich één crediteur gemeld die stelt een schadevergoedingsvordering
te hebben voor een bedrag ad € 245.420,50 vanwege vermeende onjuiste
advisering door Advance Administratie B.V. Curator moet deze vordering nog
beoordelen en heeft de (getrapt) bestuurder verzocht om input.
14-04-2022
Toelichting
3
Curator heeft deze vordering inmiddels beoordeeld en is vooralsnog tot de
conclusie gekomen dat Advance Administratie B.V. geen onjuiste advisering
verweten kan worden, laat staan dat er enige grond bestaat voor het betalen
van een schadevergoeding. Enig causaal verband tussen door de crediteur
gestelde schade en het handelen van Advance Administratie ontbreekt.
Curator heeft de (advocaat van) crediteur aangegeven dat aansprakelijkheid
van de hand wordt gewezen. De crediteur heeft - al eerder - aangekondigd
voornemens te zijn een gerechtelijke procedure te starten.
Zekerheidshalve heeft de curator de claim wel aangemeld bij de
beroepsaansprakelijkheidsverzekeraar van Advance Administratie B.V., welke
zich vooralsnog op het standpunt heeft gesteld dat er geen dekking zou
worden verleend. Mocht het toch tot een aansprakelijkheid van Advance
Administratie leiden, waardoor enig bedrag zou moeten worden vergoed, zal
curator met de beroepsaansprakelijkheidsverzekeraar nog in conclaaf gaan
over de dekking, waar volgens curator dan wel recht op bestaat.
8.6 Bedrag concurrente crediteuren
8.7 Verwachte wijze van afwikkeling
Eris nog geen zicht op enige wijze van afwikkeling. 19-10-2021
1
8.8 Werkzaamheden crediteuren
Curator zal de bekende concurrente crediteuren aanschrijven. 19-10-2021
1
Er zijn geen concurrente crediteuren. 11-03-2024
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9. Procedures

9.1 Naam wederpartijen

Eris (nog) geen sprake van procedures. 19-10-2021

1

9.2 Aard procedures

N.v.t. 19-10-2021

1

9.3 Stand procedures

N.v.t. 19-10-2021
1

9.4 Werkzaamheden procedures

N.v.t. 19-10-2021
1

10. Overig

10.1 Plan van aanpak

Curator zal de crediteuren monitoren, een boekenonderzoek instellen en de 19-10-2021
claim van mevrouw De la Roij bij haar AOV-verzekering nader onder de loep 1
nemen.

Curator zal een eventuele claim bij de AO-verzekering nader onderzoeken 18-01-2022
nadat die verzekeraar een definitief standpunt heeft ingenomen over de 2

(gedeeltelijke) afkeuring. Ook zal curator de vermeende vordering van de
concurrente crediteur onderzoeken en beoordelen.

De bestuurder is recentelijk onderzocht door een verzekeringsarts en 14-04-2022
psychiater en eris een diagnose gesteld van borderline en andere psychische 3
problemen, maar of zulks ertoe leidt dat de AO-verzekeraar destijds een fout

heeft gemaakt door haar niet of slechts gedeeltelijk af te keuren moet door

curator nog verder worden onderzocht. Daarvoor is echter eerst van belang

dat de verzekeraar nog een definitief standpunt inneemt n.a.v. het laatste

rapport (en dus de diagnose) van de psychiater. De verzekeraar heeft nu

alleen in februari 2022 aan de bestuurder kenbaar gemaakt dat men de zaak 6
maanden aanhoudt om haar wat rust te gunnen en om daarna te bezien hoe

het met haar gaat en of zij t.z.t. weer arbeid kan verrichten. Over 6 maanden

(dus in augustus 2022) zal zij aldus opnieuw 'gekeurd' worden.

Curator zal in de tussentijd het dossier nog nader bestuderen ten aanzien van
de diagnoses die de verzekeraar in het verleden heeft gesteld en de eventuele
juistheid daarvan, voor zover dat door een niet-medisch deskundige



beoordeeld kan worden.

Curator heeft de bestuurder gevraagd om een update n.a.v. de herbeoordeling

van de AO-verzekeraar.

Curator heeft aan de hand van het dossier (vooralsnog) geen aanleiding om
aan te nemen dat de verzekeraar (ten opzichte van het verleden, de periode
voor 1 maart 2019) een fout heeft gemaakt in de beoordeling van de
ziekmelding van de bestuurder. Curator is thans niet voornemens nadere actie
te ondernemen jegens de AO-verzekeraar.

10.2 Termijn afwikkeling faillissement

De termijn van afwikkeling is nog niet bekend.

10.3 Indiening volgend verslag

10.4 Werkzaamheden overig

Een - voorlopig - boekenonderzoek heeft een vordering van de gefailleerde
vennootschap aan het licht gebracht op haar bestuurder, mevrouw De la Roy,
uit hoofde van de rekening-courant. Curator heeft de bestuurder aansprakelijk
gesteld voor de vordering. Over de daadwerkelijke hoogte van de vordering
per datum faillissement bestaat nog discussie, alsmede over de rente die over
deze vordering verschuldigd is. Hiernaar doet curator nader onderzoek. Er zal
met bestuurder een afbetalingsregeling worden getroffen.

Curator heeft een aanvullend onderzoek ingesteld naar de hoogte van de
vordering uit hoofde van de rekening-courant. Curator heeft de bestuurder,
mevrouw de la Roy, om meer inlichtingen verzocht en is in afwachting van haar
reactie. Het onderzoek loopt nog. De betalingsregeling loopt inmiddels,
mevrouw heeft al 5 termijnen ad € 1.000,- voldaan.

Curator heeft een onderzoek ingesteld naar de ruling van de Belastingdienst
inzake het gebruikelijk loon van de bestuurder, mevrouw De la Roy. Hij is in
afwachting van aanvullende informatie. De betalingsregeling met de
bestuurder loopt. Mevrouw heeft al 11 termijnen a € 1.000,- voldaan.

Het door curator ingestelde onderzoek is nog niet voltooid. Curator heeft
onlangs nieuwe informatie van de bestuurder van de failliete vennootschap
ontvangen. Het onderzoek naar de gemaakte afspraken met de
Belastingdienst zal worden verdiept. De betalingsregeling met de bestuurder
loopt nog. De bestuurder van de failliete vennootschap heeft inmiddels 16
termijnen a € 1.000,- voldaan.

Curator heeft de aanvullende informatie beoordeeld en haar standpunt nader
gemotiveerd. De bestuurder heeft inmiddels 21 termijnen ad € 1.000,-
voldaan.
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